

Přijímací řízení na SŠ 2021
Přehled všeho podstatného k organizaci přijímacího řízení ke střednímu vzdělávání 2021 pro uchazeče o studium i jeho zákonného zástupce.
1) “Jednotná zkouška”, pokud o ní rozhodne ředitel školy (přijímací zkouška se nemusí v letošním školním roce konat, rozhodnutí o nekonání zkoušky musí ředitel školy zveřejnit do 8. března 2021):
· jednotná zkouška v přijímacím řízení pro maturitní obory bez talentové zkoušky, obory nástavbového studia a pro sportovní gymnázia zahrnuje centrálně zadávané didaktické testy z předmětů český jazyk a literatura (ČJL) a matematika a její aplikace (MAT);
· termíny konání jednotné zkoušky jsou stanoveny centrálně (odlišně do víceletých gymnázií a čtyřletých oborů vzdělávání):
· 1. termín (změny termínů!):
· 12. duben 2021 3. května 2021pro čtyřleté obory vzdělávání, včetně nástavbového studia;
· 14. duben 2021 5. května 2021 pro obory šestiletých a osmiletých gymnázií;
· 2. termín:
· 13. duben 2021 4. května 2021 pro čtyřleté obory vzdělávání, včetně nástavbového studia;
· 15. duben 2021 6. května 2021 pro obory šestiletých a osmiletých gymnázií;
· didaktický test z ČJL trvá 60 minut 70 minut, didaktický test z MAT trvá 70 minut 85 minut;
2) Náhradní termín jednotné zkoušky (změny termínů!):
· pokud se uchazeč v 1. kole nebude moci dostavit (například z důvodu nemoci) k 1. či 2. termínu jednotné zkoušky a do 3 dnů se řádně omluví řediteli školy, na které měl zkoušku konat, koná jednotnou zkoušku v náhradním termínu;
· náhradní termíny jednotné zkoušky jsou stanoveny centrálně pro všechny obory vzdělání:
· 1. termín – 12. května 2021  2. června 2021;
· 2. termín – 13. května 2021 3. června 2021.výsledek jednotné zkoušky má minimálně 60% podíl na celkovém hodnocení uchazeče při přijímacím řízení (gymnázia se sportovní přípravou musí stanovit podíl jednotné zkoušky na celkovém h
3) Střední škola může i “vlastní” školní přijímací zkoušku:
· ředitel školy stanoví termíny konání školní přijímací zkoušky nejpozději do 9. dubna 2021 a zveřejní je na webových stránkách školy;
· “vlastní” školní přijímací zkoušky se mohou konat v období od 3. do 19. května 2021. 


